



PRIMLJENO:	27.05.	2013	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-94		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Na osnovu čl. 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Da li Vlada i to Ministarstvo planiraju da zastanu sa tenderskom procedurom za privatizaciju Novog duvanskog kombinata AD Podgorica dok se ne donese presuda po tužbi manjinskih akcionara DKP - AD u stečaju koju su podnijeli 10.04. o.g. Osnovnom sudu u Podgorici a kojom se, u cilju zaštite njihovih 48,83% vlasništva u DKP, traži poništavanje Ugovora o prodaji imovine DKP-a "Zetogradnji" DOO Podgorica i poništavanje akata o osnivanju AD Novi duvanski kombinat Podgorica?

Kako Vlada namjerava da namiri svoja potraživanja od DKP AD u stečaju koja su u trenutku uvođenja stečaja iznosila 30,6 miliona evra kada je njegova cjelokupna imovina prodana a Vlada samo dio svog potraživanja unijela u Novi DKP?

Da li su to Ministarstvo ili Vlada razmatrali realizaciju Plana reorganizacije DKP AD u stečaju i da li su tada cijenili okolnost da je ovo Preduzeće u stečaju iskazalo gubitak za 2012. godinu u iznosu od 2,5 miliona evra, a Planom reorganizacije je predviđeno da se do kraja 2014. godine izmire obaveze prema svim povjeriocima i ojača Kompanija?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

U Podgorici, 27.05.2013.god

Poslanik
Velizar Kalđerović



Crna Gora



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	4.06. 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/13-94/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

Broj: 320-97/13-2
Podgorica, 27.05.2013.godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

PODGORICA

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje

Poslanik, Velizar Kaluđerović je u pismenoj formi postavio pitanje na koje traži odgovor u pisanoj formi, od strane Ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja, za sjednicu Skupštine zakazanu za 29.05.2013.

Poslaničko pitanje glasi:

"Da li Vlada i to Ministarstvo planiraju da zastanu sa tenderskom procedurom za privatizaciju Novog duvanskog kombinata, AD Podgorica dok se ne donese presuda po tužbi manjinskih akcionara DKP AD u stečaju, koju su podnijeli 10.04., o.g. Osnovnom sudu u Podgorici, a kojom se, u cilju zaštite njihovih 48,83% vlasništva u DKP, traži poništavanje Ugovora o prodaji imovine DKP "Zetogradnji" DOO Podgorica i poništavanje akata o osnivanju AD Novi duvanski kombinat Podgorica?"

Kako Vlada namjerava da namiri svoja potraživanja od DKP AD u stečaju koja su u trenutku uvođenja stečaja iznosila 30,6 miliona evra kada je njegova cjelokupna imovina prodana, a Vlada samo dio svog potraživanja unijela u Novi DKP?"

Da li su to Ministarstvo ili Vlada razmatrali realizaciju Plana reorganizacije DKP AD u stečaju i da li su tada cijenili okolnost da je ovo Preduzeće u stečaju iskazalo gubitak za 2012. godinu u iznosu od 2,5 miliona evra, a Planom reorganizacije je predviđeno da se do kraja 2014.godine izmire obaveze prema svim povjeriocima i ojača Kompanija?"

U vezi sa istim daljem sljedeći odgovor:

Ne! Vlada ne planira da zastane sa tenderskom procedurom za Novi duvanski kombinat Podgorica!

Na sjednici od 24. januara o.g. Vlada Crne Gore, odnosno Savjet za privatizaciju, donijeli su Odluku o Planu privatizacije za 2013. godinu. Planom je obuhvaćen i Novi duvanski kombinat Podgorica. Na osnovu Plana, raspisan je 12.04.2013. Javni poziv za dokapitalizaciju putem izgradnje fabrike i prodaje akcija. Na objavljeni javni poziv prijavio se jedan ponuđač. U toku je redovna, zakonska procedura koja se sprovodi shodno objavljenom tenderu. Naravno, Vlada će poštovati sve pravosnažne sudske odluke, ali neće zaustavljati proces privatizacije, poništavati pravosnažne ugovore i ostala akta bez pravnog utemeljenja. Ovo posebno iz razloga što rješavanje pitanja izgradnje Novog duvanskog kombinata kroz tenderski postupak koji je u toku, ima snažne socijalne, ekonomske i razvojne konsekvence, ne samo na zaposlene, već i na porodice koje se tradicionalno bave sadnjom i uzgojem duvana u Crnoj Gori, pa ako hoćete i na saldo uvoza i izvoza.

Više puta sam javno istakao, da nam nije cilj samo da privatizujemo Duvanski kombinat, već da učinimo sve što možemo da obnovimo proizvodnju duvana. To je u interesu i velikog broja porodica koje, prema našim saznanjima, imaju namjeru da se bave ovim segmentom poljoprivredne proizvodnje. I mi želimo da učinimo sve što možemo, da do toga dođe.

Vezano za drugi dio pitanja i namirenje potraživanja, Vlada će poštovati sve pravosnažne odluke Privrednog suda Crne Gore. Kao što znate, stečajni postupak je pokrenut 25.05.2010. Plan reorganizacije DKP AD u stečaju, razmatran je i usvojen na Odboru povjerilaca čiji su članovi, pored ostalih povjerilaca, i predstavnici Vlade. U skladu sa Zakonom o stečaju, njegovu realizaciju prati Stečajni sudija, a sprovodi Stečajni upravnik. Planom reorganizacije, koji je izglasan od strane povjerilaca i potvrđen Rješenjem Privrednog suda u Podgorici 02.11.2010. godine, predviđeno je da će se potraživanja izmiriti u roku od četiri godine. Rok za izvršenje teče od 01.12.2010. Ukupan dug Duvanskog kombinata AD u stečaju, po osnovu prihvaćenih potraživanja, iznosi 37.871.298,85 eura, i odnosi se na:

1. prioriteta potraživanja u iznosu od 2.407.271,78 eura, koja se odnose na neisplaćene zarade i druge naknade prema zaposlenima, po sudskim odlukama sa obračunatom kamatom, od pravosnažnosti presuda do dana podnošenja predloga za pokretanje stečajnog postupka;
2. glavna potraživanja u iznosu od 30.631.006,52 eura, koja se odnose na potraživanja Poreske uprave na ime neplaćenih doprinosa, poreza, prireza i akciza;
3. neobezbijedena potraživanja u iznosu od 2.026.875,98 eura, a odnose se na neisplaćene zarade preko 10.000 eura (bruto), neisplaćene sudske troškove po pravosnažnim i izvršnim presudama sa kamatama i ostala potraživanja povjerilaca;

4. socijalni program radnika Duvanskog kombinata u stečaju i Duvancomerca u iznosu od 2.406.144,57 eura i rezervisana sredstva po sudskim sporovima u iznosu od 400.000 eura.

U skladu sa Zakonom o insolventnosti privrednih društava, nakon otvaranja stečajnog postupka, Stečajni upravnik raspisao je tender o prodaji imovine stečajnog dužnika, prihvatio ponudu ponuđača "Zetogradnja" doo iz Podgorice i prodao imovinu stečajnog dužnika za 13.216.000€. Pored ovoga, imovinu stečajnog dužnika činile su i nepokretnosti u Republici Srbiji, procijenjene vrijednosti 851.867€, kao i osnovna sredstva i oprema sa sitnim inventarom DKP, ukupne procijenjene vrijednosti 4.156.827,32€.

U skladu sa kupoprodajnim ugovorom sa Zetogradnjom, od navedenih 13.216.000€ kupac je do današnjeg dana, uplatio iznos od 6.960.000€, dok preostala sredstva treba da uplati po primopredaji zemljišta. Od 6.960.000€: (i) 2.600.000€ isplaćeno je za neisplaćene zarade, (ii) 3.800.000€ za rješavanje socijalnog programa bivših radnika Duvanskog kombinata AD u stečaju i Duvankomerca DOO u stečaju, (iii) a preostali iznos od 560.000€ za povezivanje radnog staža bivših radnika Duvanskog kombinata AD u stečaju i Duvankomerca DOO u stečaju. Dakle, svih 6.960.000€ usmjerene su za isplate zaposlenima.

Činjenica je da je ukupan dug DKP AD u stečaju u iznosu od 37.871.298,85€ veći od vrijednosti prodate imovine, vrijednosti osnovnih sredstva, opreme i poslovnih prostora. Osnovna sredstva, oprema i poslovni prostor u iznosu od 5.057.543,05€ unijeti su u akcijski kapital NDK u okviru prava naplate iz klase 2 povjerilaca, po redosledu naplate. Program reorganizacije DKP AD u stečaju Podgorica trajaće do okončanja stečajnog postupka, u skladu sa Zakonom i o njegovom trajanju Odluku će donijeti Sud.

Prema tome, jasno je opredjeljenje Vlade Crne Gore da pronade kvalitetnog strateškog partnera koji će izvršiti dokapitalizaciju, modernizovati proizvodnju, istu učiniti ekonomski održivom, obezbijediti prodajno tržište, profit i radna mjesta. Složićete se, to nije ni lako, ni malo. U tom procesu naplatiće se dio potraživanja i što je važnije, zadžati najveći dio zaposlenih radnika iz DKP u stečaju.

U ovoj fazi aktivnosti na privatizaciji, kao i reorganizaciji kroz stečaj, ne želim prejudicirati, niti komentarisati navode koji se impliciraju u vezi sudskog spora manjinskih akcionara. Sve su to legitimna, i u okviru zakona definisana prava, koja ćemo komentarisati kada se za to steknu zakonski uslovi. Naravno, u okvirima sopstvenih nadležnosti, odgovornosti, prava i mogućnosti.

